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CAIfrARA DH VHREAE}QRES
SANTO AUGUSTO

ATA Ne ggt2014 (33a SESSAo onorruARrA Do ANo 2014)
Aos vinte e dois dias do m6s de setembro do ano de dois mil e

quatorze, ds dezenove horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do vereador Juarez
Speroni (PMDB), secretariado pelo vereador Ultramar Luiz de Sousa (PDT), o Poder
Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d Sede da C6mara
Municipal de Santo Augusto em Santo Augusto. A SessSo ordinSria contou com a
presenga dos vereadores: Hordcio Ferrando Dorneles (PDT), Joel Antunes da Rosa
(DEM), JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Marcelo Both (PP), T6nia Maria Depiere
(PDT), Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico
pela vereadora T6nia Maria Depiere. Foi colocada em discussSo a ata da sessSo
ordinSria anterior, que fora disponibilizada por arquivo eletrOnico a todos os edis, n5o
havendo nenhum interessado em discutir, a ata foi posta em votagSo e aprovada por
unanimidade dos vereadores presentes, que juntamente com o Presidente e o
secret6rio da Mesa Diretora passaram a assinS-la. lmediatamente passou-se d
leitura dos EXPEDIENTES recebidos pela Casa, que foram: De origem do Poder
Executivo Municipal: - Projeto de Lei Na 106/2014, que Autoriza o Poder Executivo a
firmar Conv6nio com o Centro de Acolhimento Anjos de Deus, para atendimento de
criangas e adolescentes; - Projeto de Lei Ns 107/204, que Disp6e sobre o regime de
adiantamento de numer5rio. De origem do Poder Legislativo Municipal: - Pedido de
Provid6ncia de autoria da Vereadora T6nia Maria Depiere (PDT), que o senhor
Prefeito Municipal determine ao setor competente da administragSo seja
providenciado com a mSxima urg6ncia a pavimentagSo com pedras irregulares do
trecho final da Rua S5o Jo5o, no bairro Floresta de nossa cidade. - Pedido de
Provid6ncia de autoria do Vereador Joel Antunes da Rosa (DEM) que o senhor
Prefeito Municipal determine ao setor competente da AdministragSo seja
providenciado com a devida urgdncia, o encascalhamento da estrada que dd acesso
d moradia de Artur Rigol, em passo da Laje, pr6ximo a granja do Sr. Waldir Walter. -
Anteprojeto de Lei de autoria do Vereador Ultramar Luiz de Sousa (PDT) que
"Disp6e sobre a alteragSo do Art. 22e24, da Lei Ne 452, de 18 de maio de 1976, e
da outras provid6ncias". Aberto o espago do PEQUENO EXPEDIENTE Nenhum edil
ocupou o espaqo, o qual foi encerrado. Foi entSo aberto o espago do
EXPEDIENTE. Aberto o espaqo do grande expediente. A
MARIA DEPIERE falou sobre o pedido de provid6ncia de
Campanha de conscientizagSo do transito que ser5 realizado em nosso municipio. O
VEREADOR ULTRAMAR LUIZ DE SOUSA falou sobre o Projeto de Lei Ne 104.
Falou do Anteprojeto de sua autoria. Falou sobre a audiOncia p0blica que trata sobre
o plano diretor de nosso municipio. Ausentes as Vereadores Carolina Fragoso
Langner e Margarete Siqueira de Melo. Declinaram do uso do espago os Vereadores
Hordcio Ferrando Dornelles, JoSo Carvalho de Oliveira, Joel Antunes da Rosa ,

Juarez Speroni e Marcelo Both. lmediatamente passou-se para a ORDEM DO
DlA. Com os pareceres favor6veis das comiss6es permanentes, foram postos em
apreciagSo as seguintes mat6rias: - Projeto de Lei Ne 103/2014, que Autoriza o
Poder Executivo a firmar Conv6nio com Consorcio Intermunicipal, Abrigo
lnstitucional da Paz - CIAIP para atendimento de criangas e adolescentes. Foi aberto
espaQo para EXPLICAQOES PESSOAIS. Nenhum edil ocupou o espago, o qual foi
encerrado. Sob a protegSo de Deus foi declarada encerada a presente sessSo, e
convocados os edis para pr6xima sessSo ordin6ria a realizar-se no dia vinte e nove
de sefembro de dois mil 
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nada a tratar e a relatar, enceFo a presente ata que foi lavrada por
Marcelo Assessor da Presid6ncia.
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